
 

 

Звіт  

  про організацію  та проведення роботи  

студентського наукового товариства   

 кафедри  урології з курсом судової медицини.  

 

На кафедрі працює   постійно діючий науковий студентський гурток.  

За минулий  2021- 2022 навчальний рік  проведено 8 засідань. Із них 5 за 

допомогою інтернет платформи Zoom.  Кількість студентів на теперішній час  

нараховує 8 осіб. Староста гуртка студент Величко О.О. (4-курс 16 група). 

Науковий керівник гуртка проф. Саричев Л.П., відповідальний за проведення 

засідання  доцент  к.мед.н.  Супруненко С.М. 

Викладачі кафедри доц. Саричев Я.В., доц. Сухомлин С.А.,  також 

приймають участь у засіданнях гуртка протягом року.  Засідання гуртка 

проводяться на клінічній базі, урологічному відділенні ОКЛ, згідно плану. 

Студенти заохочуються до наукової роботи за НДР тематикою кафедри. 

Починаючи з 2020-2021 року засідання наукового студентського товариства 

проводиться за участю фахівців кафедри урології з судовою медициною. Дане 

нововведення поглиблює та розширює спектр знань та умінь студентів-

гуртківців. На засіданнях гуртка розглядаються теоретичні та практичні 

питання, проводиться демонстрація хворих, складні оперативні втручання. 

Гуртківці виконують лікувальні та діагностичні маніпуляції. Обов’язково на 

кожному засіданні проводиться виступ студента по темі захворювання, методи 

лікування, шляхи запобігання захворюваності. 

 Результатом плідної наукової роботи студентів є низка перемог на 

всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт, які проводилися в 

ПДМУ та інших вузах України у вигляді виступів, стендових доповідей та тез.  

На жаль в Україні з 24.03.22року був введений указом президента 

військовий стан, конференції  на теперішній час не проводились. 

Наукові дослідження наукового товариства здійснюються виходячи із 

сучасних проблем формування медицини. Захворюваності населення, якості 

надання допомоги, вимогам сучасності.  Заняття в студентському науковому 

гуртку  перетворює  теперішніх студентів в майбутніх лікарів, видатних 

вчених. Формує майбутнього лікаря- як людину, науковця. Який несе хворій 

людині своє тепло, за допомогою якого проходить зцілення. 

 

Відповідальни , к.мед.н.   доцент                                              С.М. Супруненко  

Завідувач кафедри урології з  

сдовою медицино  

д.мед.наук. 

проф.                                                                                                Л.П. Саричев 

 


